

# Введение

Если вы держите в руках эту книгу, значит, вы, как минимум, решили узнать, что представляет собой знакомство в Internet. Вероятно, вы узнали о таком варианте знакомства от друга, либо ваше внимание привлек рекламный баннер. Но вы по-прежнему относитесь к этому скептически. Мы тоже поначалу так относились. Возможно, вы заразились теми страхами, которые нагоняют жуткие истории с претензией на сенсацию? Либо вы считаете, что знакомство в Internet только для той категории людей, кто испытывает сложности при общении с людьми? В любом случае, вы не правы. Около 20 миллионов человек могут сказать обратное. А если вы вспомните и оцените другие варианты знакомства (как мы сделали в главе 2), то поймете, насколько это потрясающая вещь — знакомство в Internet.

Эта книга может встряхнуть вас и помочь встать на тропу знакомства в Internet, но уже с навыками профессионала. Процесс такого знакомства, как и любое другое начинание, нередко полон проб и ошибок. Мы хотим, чтобы вы прошли этап проб, потому что, честно говоря, это очень интересно. Что касается ошибок — здесь разговор совсем другой. Мы расскажем вам о своих ошибках и об ошибках многих пользователей, с которыми мы разговаривали, поэтому вы сможете их избежать. Ключ к знакомству в Internet — умение обратить на себя внимание достойных потенциальных партнеров и понимание путей сближения с ними. Данная книга должна вам в этом помочь.

Мы, Джуди и Майкл, авторы этой книги, обычные люди, а вовсе не профессиональные писатели. И эта книга не была для нас каким-то научным исследованием. Мы сами пережили все то, о чем пишем. Задолго до того, как мы написали эту книгу, каждый из нас решил для себя, что знакомство в Internet ему подходит, и, по сути, мы ведь именно так и повстречали друг друга. Мы уверены, что такой вариант знакомства результативен. Поэтому даем советы, исходя из собственного опыта и учитывая рассказы множества других пользователей сайтов для знакомств в сети.

Начать знакомиться в Internet без какой-либо специальной предварительной подготовки вполне возможно. Нам встречалось множество *новичков* (тех, кто только начинал знакомиться в Internet), блуждающих по сайтам для знакомств, разочаровавшихся за первые несколько месяцев работы и решивших, что

“там просто нет достойных партнеров”. Многие просто опускали руки, так и не получив всех тех навыков, которые необходимы при знакомстве в Internet. Если вы будете следовать советам, данным в этой книге, ваши шансы на встречу с достойным партнером значительно возрастут, и вы сможете в полной мере насладиться самим процессом знакомства.

## Об этой книге

Если у вас нет опыта знакомства в Internet, вам стоит прочесть эту книгу от начала до конца. Мы даже рассказываем о некоторых принципах работы за компьютером для тех, чьи навыки в обращении с компьютером очень малы. Но мы составили книгу так, чтобы вы могли быстро перейти к любому ее разделу и узнать то, что вас интересует.

Когда будете читать, не забывайте, что службы для знакомств в Internet постоянно меняют свое программное обеспечение, каждую неделю появляются новые сайты для знакомств, поэтому часть информации может устареть к тому моменту, как вы ее прочтете. Не беспокойтесь по этому поводу. Большинство подсказок и советов, предложенных в этой книге, касаются всех сайтов для знакомств, независимо от того, какой вы выберете.

## Приемы, используемые в этой книге

Сленговые или жаргонные понятия, которые требуют объяснения, мы выделяем *курсивом*. Электронные адреса и Websites обозначены таким шрифтом. Вас, вероятно, удивит, что некоторые фрагменты приведены в виде врезок серого цвета. Это своего рода лирические отступления. Порой нам хочется вспомнить анекдот или попутно обсудить что-либо не совсем по теме главы или раздела. Такого рода отступления мы оформляем подобным образом.

## Глупые предположения

Вообще-то, мы не так уж и много предполагаем. По всей видимости, вас заинтересовало знакомство в Internet, но вполне возможно, что у вас даже нет компьютера. В главе 3 речь пойдет о техническом и программном обеспечении, которое необходимо для работы в Internet. Мы предполагаем, что у вас есть некоторые навыки работы с компьютером, по крайней мере, достаточные,

чтобы самостоятельно включить его, подключиться к Internet, получить и отправить электронную почту и работать в поисковых системах. Если вы всего этого не умеете, найдите и прочтите книги Энди Ратбона *Windows XP для "чайников"* и *Internet для "чайников"*. Обе они вышли в издательстве "Вильямс".

В этой книге мы рассказываем, как с помощью Internet повысить эффективность знакомств с потенциальными партнерами. Одни хотят просто встретиться с хорошими людьми, другие мечтают найти любовь всей своей жизни. Чего мы наверняка вам не посоветуем, так это искать невест "по электронному заказу" и работать на порносайтах, оформленных как сайты для знакомств.

## Как построена эта книга

Как и во всех книгах ...для "чайников", темы объединены в главы, а связанные между собой главы — в части. Эта книга — справочник, а не учебное пособие, поэтому главы практически не связаны между собой, и каждую из них можно читать по отдельности. Вам совершенно не обязательно читать главу 4, чтобы понять, о чем пойдет речь в главе 5. Мы были бы очень рады, если бы вы прочли эту книгу от корки до корки, но в этом нет необходимости. Можете спокойно просматривать любой из разделов и читать то, что вас больше интересует.

Вот краткий обзор каждой из частей.

### Часть I. Пусть знакомство в Internet изменит вашу жизнь

Задолго до того, как мы решили написать эту книгу (и, естественно, задолго до нашего знакомства), каждый из нас независимо от другого отважно, с энтузиазмом и некоторым волнением работал в Internet, причем не имея ни малейшего представления о том, что именно делать и как. Что мы поняли, приобретя определенный опыт, так это то, что Internet — весьма эффективное средство для знакомства людей друг с другом. Вероятность успеха значительно выше, чем мы ожидали поначалу, но все же вам встретится множество извилистых тропинок, уводящих в сторону от пути к успеху. Мы узнали некоторые способы, с помощью которых можно оптимизировать процесс знакомства в Internet. Мы хотим, чтобы вы были во всеоружии, ступая на этот манящий путь. Мы расскажем вам о существующих альтернативах знакомству в Internet и сравним их между собой, а также ознакомим вас с основным техническим обеспечением, чтобы ничто не отвлекало вас от главной цели.

## **Часть II. Так много предложений, так трудно сделать выбор**

Самым сложным при знакомстве в Internet может стать выбор сайта. Большинство людей делают свой выбор, руководствуясь советами знакомых (чью интересы и ценности могут быть совершенно иными), анализами сайтов для знакомств, которые можно найти в Internet (большинство подобных описаний далеки от объективности, поскольку подобного рода реклама оплачивается), либо же просто наудачу (увидев адрес сайта в рекламном баннере). Многое зависит от вашего выбора. Должны отметить, что не каждый сайт подойдет всем без исключения. Если вы выберете неудачный сайт, вы можете быстро разочароваться и перестать знакомиться в Internet, так и не ощущив всей прелести подобного рода знакомств. В этой части мы дадим советы, которые помогут найти подходящий вам сайт до того, как вы оплатите пользование услугами, благодаря чему значительно возрастут ваши шансы на успех.

## **Часть III. Отправьтесь в плавание по волнам Internet**

Эта часть книги содержит крайне важную информацию. После регистрации на сайте вы поймете, что, кроме самой регистрации, нужно приложить некоторые усилия, чтобы знакомство было продуктивным. Мы познакомим вас с каждым этапом этого длительного процесса — от регистрационной анкеты (которая на первый взгляд кажется совершенно безобидной, но на самом деле не так уж и проста) до вопросов для написания рассказа о себе (к которым у вас будет неоднозначное отношение). Информация из части III поможет вам создать эффективный виртуальный имидж, благодаря которому будете выделяться на фоне других пользователей и который привлечет внимание потенциальных партнеров к вашим данным.

## **Часть IV. Начало знакомства: вы получили письмо**

Нельзя утверждать, что если вам пришло электронное письмо, вы сможете развить отношения с приславшим его человеком (либо захотите это сделать). Знакомство с помощью анонимных электронных писем кардинально отличается от знакомства при личной встрече. В этой части мы подскажем, как построить отношения посредством электронной переписки. Кроме того, мы поговорим и о других способах повысить свои шансы на успех, кроме простого просиживания за экраном компьютера

и бездеятельного ожидания, пока на ваш электронный адрес придут письма потенциальных партнеров. Мы также коснемся проблемы отказов, которой вам не избежать, но с которой можно справиться. Наконец, вы решили встретиться с партнером, который кажется подходящей парой. Кто из вас кому должен позвонить? Где вам встретиться? Что делать потом? Обо всем этом вы прочитаете в данной части.

## **Часть V. Как избежать неприятностей при знакомстве в Internet**

Некоторые люди удивляются, когда слышат, что знакомство в Internet вполне безопасно и, если соблюдать меры предосторожности, значительно безопаснее личной встречи с совершенно незнакомым человеком. Но знакомство в Internet, как и любое знакомство вообще, предполагает определенный риск. В этой части рассматриваются основные способы защиты, которых у вас никогда не было бы при знакомстве в реальном мире, а также эффективные подсказки, как избежать знакомства с людьми, которые выдают себя не за тех, кем являются на самом деле.

Наконец, одна из опасностей при знакомстве в Internet, которой большинство людей не придают значения, связана с ОНР, которые складываются чаще в виртуальном, чем в реальном мире.

Поскольку очень большое количество людей, в том числе и авторы этой книги, проявляют немалый интерес к пользователям, проживающим в другом регионе, в этой части рассказывается, чего следует ожидать, если вы решились на такого рода отношения.

## **Часть VI. Великолепные десятки**

Эта часть содержит две главы с основными выводами: в первой главе изложены десять способов добиться успеха при знакомстве в Internet, а во второй — их антипод — десять способов потерпеть фиаско. Если вы, прочтя книгу, вернетесь к великолепным десяткам, это будет своего рода кратким повторением всего, что было изложено ранее более подробно.

## **Пиктограммы, используемые в этой книге**

Мы используем маленькие картинки, называемые пиктограммами, чтобы выделить в книге различного рода информацию. Эти значки расположены слева от текста.



Эта пиктограмма означает практический совет, который может облегчить вашу жизнь. Вот совет, с которого мы хотели бы начать: если вы находитесь в общественном месте (например, в кафе за ланчем или в аэропорту в зале ожидания), положите эту книгу на сиденье либо на стол рядом с собой, названием вверх. Спустя некоторое время к вам начнут подходить холостые люди, интересуясь вопросами знакомства в Internet. Вы заметите, что практически всем интересен такой способ знакомства, а если у вас будет эта книга, то появится повод подойти к вам и задать невинный вопрос (и возможно, оценить вас как потенциального партнера)! Читать эту книгу в общественном месте значительно удобнее и проще, чем брать напрокат щенка (тоже неплохой, но уже устаревший способ знакомства), к тому же вам не понадобится совок, чтобы убирать за собакой.



Эта пиктограмма предупреждает вас о возможных трудностях, проблемах, препятствиях и прочих неудобствах при знакомстве.



Эта пиктограмма обращает внимание на принципиально важную информацию, которую необходимо помнить.



За такой пиктограммой скрывается некоторая информация для служебного пользования.



Эта пиктограмма указывает на точку зрения либо рассказ из личного опыта Майкла, который, как правило, излагает мужской взгляд на тот или иной вопрос, причем он нередко сильно отличается от женского мнения соавтора книги, Джуди.



Этой пиктограммой отмечены слова Джуди, которые порой прямо противоположны словам Майкла.

## **С чего начать**

Если вы не имеете ни малейшего представления о том, что такое знакомство в Internet, начните с главы 1. Если вы уже кое-что знаете об этом, воспользуйтесь оглавлением либо предметным указателем, чтобы найти интересующую вас тему. Перескакивать с одного на другое (конечно, в рамках книги, а не скакать в общественном месте) вполне нормально.

## **Ждем Ваших отзывов!**

Вы, читатель этой книги, и есть главный ее критик и комментатор. Мы ценим ваше мнение и хотим знать, что было сделано нами правильно, что можно было сделать лучше и что еще вы хотели бы увидеть изданным нами. Нам интересно услышать и любые другие замечания, которые вам хотелось бы высказать в наш адрес.

Мы ждем ваших комментариев и надеемся на них. Вы можете прислать нам бумажное или электронное письмо, либо просто посетить наш Web-сервер и оставить свои замечания там. Одним словом, любым удобным для вас способом дайте нам знать, нравится или нет вам эта книга, а также выскажите свое мнение о том, как сделать наши книги более интересными для вас.

Посылая письмо или сообщение, не забудьте указать название книги и ее авторов, а также ваш обратный адрес. Мы внимательно ознакомимся с вашим мнением и обязательно учтем его при отборе и подготовке к изданию последующих книг. Наши координаты:

E-mail: [info@dalektika.com](mailto:info@dalektika.com)  
WWW: <http://www.dalektika.com>

Информация для писем из:

России: 115419, Москва, а/я 783  
Украины: 03150, Киев, а/я 152